

二十国集团领导人峰会在新德里闭幕

香港中通社9月10日电 9月10日,二十国集团领导人第十八次峰会在印度新德里闭幕。

当地时间10日中午,二十国集团领导人第十八次峰会举行闭幕会议,二十国集团成员领导人、嘉宾国领导人及有关国际组织负责人与会。此次峰会为期两天,围绕“一个地球,一个

家园,一个未来”的主题进行了三个阶段的会议。

峰会上通过了《二十国集团领导人新德里峰会宣言》。宣言重申,二十国集团领导人峰会作为国际经济合作主要论坛的承诺,未来,将本著多边主义精神,以共识为基础继续运作,所有成员平等参与包括峰会在内的所有活

动,积极作为,以应对全球面临的挑战。

关于在乌克兰的战争,宣言重申各自国家立场以及在联合国安理会和联合国大会上通过的决议(紧急特别联大第11/1和11/6号决议),强调所有国家必须以全面符合《联合国宪章》宗旨和原则的方式行事。根据《联合国宪

章》,所有国家都必须避免使用或威胁使用武力来寻求获取领土,破坏任何国家的领土完整、主权和治独立。不允许使用或威胁使用核武器。

宣言重申二十国集团是国际经济合作主要论坛,确认二十国集团不是解决地缘政治和安全问题的平台,但认识到这些问

题可能对全球经济产生重

要影响。宣言呼吁所有国家捍卫包括领土完整和主权的国际法和国际人道主义法的原则,以及维护和平与稳定的多边体系。

宣言同时强调,继续加强宏观政策合作。注意到最近一些发达经济体发生的银行业动荡。在必要时实施宏观审慎政策,防

范经济下行风险。财政政策将保持中期财政的可持续性。央行货币政策致力于实现物价稳定,将明确传达政策立场,以帮助限制负面的外溢效应。

在峰会闭幕会议上,巴西正式接棒成为二十国集团新一任轮值主席国。二十国集团领导人下一次峰会将于2024年下半年在巴西里约热内卢举行。

拜登访问越南 美媒曝光 越南想秘密购买俄武器

香港中通社9月10日电 在美国总统拜登即将访问越南之际,《纽约时报》当地时间9日报道称,越南政府一份内部文件显示,在美国和越南近期不断发展关系的同时,河内正在制定秘密计划,不顾美国制裁措施从俄罗斯购买武器。

报道称,这份越南财政部文件的日期为2023年3月,内容已得到越南前任和现任官员证实。文件描述了越南如何通过在西

伯利亚的越俄合资石油企业秘密支付国防采购费用。文件表明,在“俄罗斯受到西方国家全面禁运”之际,越南正在与俄罗斯谈判一项新的军火交易,以“加强战略互信”。

报道称,越南是武器进口大国,长期依赖俄的武器装备。越南对俄武器交易的追求削弱了它与美国的联系。这也显示了美国外交政策的风险,这种政策迫使各国做出“我们还是他们”的二者择一。

报道称,新加坡东南亚研究所高级研究员伊恩·斯托雷说,“我觉得美国在某些方面对越南抱有不切实际的期望……对一些事的误解可能会让美国引火烧身。”

据美媒报道,在G20峰会结束之后,拜登将于10日访问越南,并与越共中央总书记阮富仲和其他越南领导人会晤。白宫此前在声明中指出,拜登的越南行将探讨如何推动以创新为驱动力的越南经济

增长,并透过教育交流和劳动力发展项目,扩大美国和越南民众之间的联系。

据外界预料,拜登在访问河内期间,很可能会宣布美越双边外交层级将升至最高级的全面战略伙伴关系。《纽约时报》报道称,美国目前是越南第一大出口市场和第二大贸易伙伴,去年双边贸易额已达到1240亿美元,但仍低于中越贸易额的1760亿美元。

美国好莱坞一男子与警方枪战

中新社洛杉矶9月9日电 美国加利福尼亚州洛杉矶市警方9日在好莱坞与一名男子发生枪战,目前正在搜捕该持枪嫌疑人。

综合《洛杉矶时报》等美国媒体9日报道,洛杉矶市警察局称,这起枪击事件地点位于好莱坞大道和伊瓦尔街附近的一家夜总会外。当日凌晨1时左右,一

名保安报警称该夜总会外面发生争吵斗殴。正在附近巡逻的警员驱车赶到现场时,一名看起来30多岁、身材壮硕的男子“挑衅地挥舞手枪”并向警员开火。

警方称,现场警员随即开枪还击,该嫌疑人驾车逃跑。警员展开追捕,但嫌疑人最终逃离警方视野。在枪战中,有警车被子弹击

中,所幸无人受伤。警方随后封锁事发街道进行调查,尚不明确该嫌疑人是否被警方击中。

近两日来,洛杉矶枪声频频。就在距上述枪战短短几小时之前,洛杉矶还发生一起致命枪击案。美国媒体9日援引洛杉矶市警察局消息称,当地时间8日晚10时30分左右,回声公园附近发

生一起与帮派有关的枪击事件,一名39岁的男子身中多枪,当场死亡。

目前,这两起枪击事件的嫌疑人均在逃,警方正在调查搜捕之中。

据美国“枪支暴力档案”网站统计,截至9月9日,今年美国已有超过2.98万人在各类枪支暴力事件中死亡。

英国警方逮捕越狱涉恐老兵

中新社伦敦9月9日电 英国警方9日称,本周早些时候越狱的一名涉嫌恐怖主义犯罪的退伍军人于当天在伦敦被捕。

英国警方发表的声明称,当天11时,警方在伦敦西部奇西克地区逮捕嫌疑人丹尼尔·阿贝德·哈利法,目前已将其拘留。

现年21岁的哈利法6日上午从伦敦一所监狱越

狱。英媒报道称,哈利法利用在监狱厨房工作的机会,把自己绑在一辆送餐面包车的底部,从监狱逃出。

据知,哈利法2019年入伍,今年5月退伍。据英国广播公司报道,哈利法2021年从国防部联合人事管理系统“导出”军人信息,这些信息“可能对实施或准备实施恐怖主义犯罪

的人有用”。警方说,这一行为涉嫌“为敌人提供直接或间接有用的信息”,违反保密法。哈利法还涉嫌制作假炸弹搞恐吓。

哈利法越狱前被关押在安保级别中等的旺兹沃思监狱。伦敦警察局局长马克·罗利说,这起越狱事件显然事先经过周密策划,警方正在调查哈利法是否有内应或外应。

中巴空军组织第10次联合训练

香港中通社9月10日电 中国和巴基斯坦“雄鹰-10”空军联合训练自8月28日开训以来,重点组织联合防空、联合反制和联合夺控等典型作战场景联合训练,从作战思想、组织指挥、战术战法等方面展开多个维度融合交流,进一步提升双方训练水平和协同能力。

据央视新闻消息,9月9日上午,中国空军西北某机场,中巴“雄鹰-10”空军联合训练正在进行。由巴方主导指挥的红军部队多架歼击机陆续升空,在预警机作战支援下,向蓝军目标发起进攻。蓝军歼击机随之紧急升空应战,地导部队动态

调整部署,联合防空保卫己方重要目标。高强度实兵对抗下,红蓝双方对空中快速研判、打击效果核查和联合作战筹划等流程方法进行了重点研练。

演练尾声,红、蓝军指挥员依据战场态势开展下一阶段作战筹划,带动中巴双方部队联动开展头脑风暴,滚动实施任务规划和协同,有序筹划下步作战行动。

联训导演部副指挥员刘宝表示,“此次联合训练,通过全要素、全流程演训,共同研究探索联合作战指挥控制相关问题,在相互学习借鉴中全面拓展联训内容,提升联合作战能力。”

据了解,这是中巴两国空军第10次组织联合训练。此次联合训练,通过构造典型作战场景,创新组训模式,对各作战阶段进行多要素、全流程、跟踪式评估,全面复盘总结经验做法,最大化发挥联训资源效益,进一步深化两军务实合作,提高双方部队实战化训练水平。

据悉,这次联合训练,中巴空军派出歼击机、预警机等多型飞机,以及地空导弹、雷达、通信等地面力量参训。中国海军航空兵等部队也派出相关力量参加联合训练。

2011年3月,中巴两国空军首次开展“雄鹰”系列联合训练。

美国或向乌提供陆军战术导弹系统

香港中通社9月9日电 近日,据美国媒体援引美国官员的话报道,美国可能向乌克兰提供陆军战术导弹系统(ATACMS),但目前尚未作出最终决定。知情人士称,乌克兰可能在数月后才能收到该导弹系统。此前,美国也曾考虑向乌克兰提供这一导弹系统,但是迟迟没有得到批准。

美媒报道称,陆军战术导弹射程可达300公里,可从“海马斯”火箭炮系统发射。俄方曾警告称,如果美国决定向乌克兰提供远程导弹,将被认为越过“红线”,成为直接冲突导火索。俄罗斯将“采取一切手段”保留“捍卫领土的权利”。

据美国媒体近日统计,自乌克兰危机去年2

月升级以来,美国已经累计向乌克兰提供大约760亿美元军事、人道和金融支持。

另据乌克兰国家通讯社9日报道,乌克兰总统泽连斯基当天召开最高统帅部会议。

泽连斯基指出,需要开始实施保护能源和关键基础设施的计划,并为即将到来的冬季做好准备。



南丰藥業有限公司 NAN FENG

Deltan Tablet 预防

- ✓ 高血压
- ✓ 高血脂
- ✓ 高胆固醇



PT. Citra Deli Kreasitama

已上架:



nanfengcdk